                                                                              Директору
                                                                                   Иванову А.А.


Уважаемый Александр Алексеевич!



    Приглашаем Вас, присоединиться к социальной (областной, городской, районной) программе «Сделаем наш мир лучше». 
    Под Вашим управлением находится магазин, который ежедневно посещают родители и родственники детей. Мы просим Вас разместить в своем магазине информационный стенд
 «Права ребенка», с целью воспитания внимательного отношения к детям, разъяснения родителям, родственникам детей, самим детям их прав, данных им от рождения и закрепленных в конституции РФ и международных документах.

    В Приложении 1  Вы найдете стенды, которые сможете выбрать для размещения в своем магазине. Просим Вас сообщить, сможете ли Вы присоединиться к программе, и какая форма приобретения стенда для Вас доступна. (Самостоятельное приобретение или частичная оплата). 
    Сообщаем Вам, что акция освещается следующими СМИ нашего города:….
Для предприятий-участников акции предусмотрены благодарственные письма от администрации (города, области) за вклад в развитие социального благополучия (города, области). Для освещения акции открыта Интернет-страничка, на которую Вы можете разместить, информацию о своем магазине.
    Среди других организаций – участников акции ….
    Акция рассчитана на долгосрочный период, информация в стендах будет ежемесячно заменяться и освещать самые актуальные вопросы защиты прав детей. Сделаем наш мир лучше!


По всем вопросам обращайтесь к координатору акции
…..






